
Nukleofil szubsztitúciós reakciók 3. 

Nukleofil szubsztitúció a karbonilszénen, 

a karboniloxigén elvesztésével 



nukleofil acilszubsztitúció, avagy nukleofil szubsztitúció a karbonilszénen 

eddig ilyet láttunk 



most ilyeneket fogunk 

nukleofil szubsztitúció a kabonilszénen,a karboniloxigén elvesztésével 
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az egyensúly erőteljesen balra tolódik 



nukleofil addíció 

nukleofil szubsztitúció 

ebben a lépésben veszett el 

a karboniloxigén 

a nukleofil szubsztitúció mechanizmusa 
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a kulcsintermedier 



legfontosabb felhasználás: védőcsoport (inkább ciklikus acetál) 



a természet legfontosabb acetáljai 



imínium ion 





savként viselkedik - deprotonálódik 

nincs proton 

elektrofilként viselkedik 



az iminek általában kevéssé stabilisak, hidrolízisük sokszor még sav- vagy bázis- 

katalízis nélkül is jól megy 

az oximok, hidrazonok és szemikarbazonok viszont stabilisak 



az ok: rezonanciastabilizálás 





a "röndös" imin is tartalmaz némi énamint  






